

خارج از گود

بسکتبال، گوشت قربانی باشگاه ذوب آهن

کاپیتان تیم بسکتبال ذوب‌آهن گفت: بسکتبال گوشت قربانی باشگاه ذوب‌آهن شده و هیچ حمایتی از سوی مدیران باشگاه و کارخانه شاهد نیستیم.

به گزارش ایسنا، در چارچوب هفته هجدهم رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال مردان باشگاه‌های ایران عصر پنج‌شنبه، ۲۷ دی، تیم‌های بسکتبال ذوب‌آهن اصفهان و شهرداری گرگان از ساعت ۱۸:۰۰ در سالن شادروان حسن رهنما مجموعه ورزشی ملت اصفهان مقابل هم قرار گرفتند که شهرداری گرگان با نتیجه ۶۵ بر ۵۶ پیروزی را از آن خود کرد.
محمدرضا اکبری پس از شکست خانگی تیم بسکتبال ذوب‌آهن مقابل شهرداری گرگان اظهار کرد: بازی بدی نبود و در نیمه اول تمرکزمان در دفاع خیلی پایین بود. شهرداری گرگان در نیمه اول ۵۰ درصد از امتیازات را با پرتاب‌های سه‌امتیازی به دست آورد و با ذوب‌آهن فاصله ایجاد کرد. در نیمه دوم نیز باتوجه‌به تجربه بالاتر و جابه‌جایی بازیکنان که به تعداد بالای مهره‌های ذخیره برمی‌گردد روند بازی را کنترل کنند. او افزود: در نیمه دوم بهتر دفاع کردیم؛ اما در مجموع در حمله اصلاً خوب نبودیم. زمانی که یک‌تیم در حمله عملکرد مناسبی ندارد علت آن آماده نبودن بازیکنان از لحاظ ذهنی است. پس از برتری مقابل طبیعت حتی یک نفر از باشگاه و کارخانه حمایت ساده هم از ما نکرد. کاپیتان تیم بسکتبال ذوب‌آهن خاطر نشان کرد: در جریان همه مسائل هستم و با نیما کیسا نیز صحبت کردم. در حال تلاش هستند تا به مفاد قرارداد میان بازیکنان و باشگاه هرچه زودتر اجرایی کنند تا همین‌الان بچه‌ها مردانگی کرده‌اند که ادامه می‌دهند و دیگر خسته شدیم.
محمدرضا اکبری با انتقاد شدید از وضعیت موجود در تیم بسکتبال ذوب‌آهن گفت: دیگر پهنانه‌ای ندارم که برای هم‌تیمی‌ها بی‌ایرم تا بیشتر صبر کنند. می‌دانم مدیرعامل باشگاه در حال تلاش است تا بخشی از قرارداد تیم بسکتبال ذوب‌آهن پرداخت شود؛ اما تلاش یک نفر کافی نیست و به حمایت هیئت‌مدیره باشگاه و کارخانه نیاز داریم. او ادامه داد: از رئیس جدید کارخانه ذوب‌آهن، تعریف زیاد شنیده‌ایم و انتظار داشتیم برای بازی مقابل طبیعت با شهرداری گرگان به سالن آمده و از خوششان حمایت نشان دهند؛ اما حمایت‌نشدن بچه‌ها را دل‌سرد می‌کند.
نیمی از نیم‌فصل دوم لیگ برتر هم گذشته و بسکتبال گوشت قربانی باشگاه ذوب‌آهن شده است. کاپیتان باتجربه تیم بسکتبال ذوب‌آهن در پایان عنوان کرد: درگیر اختلافات شد‌ایم و آذیت‌کننده است. اینکه هیچ حمایتی نمی‌بینیم خیلی بد است و ای‌کاش حداقل به وظیفه خودشان و پرداخت مبالغ قراردادها عمل کنند. این‌همه مصاحبه کردیم و به گوش مدیران رسید؛ اما اهمیت ندادند که امیدوارم از حالا به بعد شرایط تغییر کند.

حضور مربی و بوکسورهای اصفهانی در تیم ملی ایران

یک مربی و ۳ بوکسور از استان اصفهان در اردوی تیم ملی بوکس امید ایران حضور دارند.
به گزارش روابطعمومی اداره کل ورزش و جوانان استان اصفهان، اردوی تیم ملی بوکس امید ایران از ۲۳ دی تا ۱۳ تیر ۱۴۰۳ به میزبانی تهران در حال برگزاری است که از استان اصفهان سام استکی، علی‌اصغر افشاری و محمدرضا منصف به‌عنوان بازیکن و محمدرضا نوش‌نهر به‌عنوان مربی در این اردو حضور دارند.

هافبک بازی‌ساز، نیاز روز سپاهان

پیش‌کسوت فوتبال گفت: یک هافبک بازی‌ساز نیاز امروز سپاهان است؛ کریمی، دایو و انزوزنی ۳ هافبک روبه‌عقب هستند که بسیار خوب کار می‌کنند؛ اما کمبود یک هافبک طراح احساس می‌شود.

جواد ماهری، پیش‌کسوت فوتبال در گفت‌وگو با فارس در رابطه‌با شرایط سپاهان در نقل‌وانتقالات نیم‌فصل اظهار داشت: اگر مصدومان سپاهان بازگردند این تیم از نظر مهره‌ای شرایط خوبی دارد، هر چند اگر بتواند با نظر سرمربی تقویت شود بهتر است.

وی افزود: سپاهان نیم‌فصل سخت و دشواری را در پیش دارد و هر چقدر دستش بازتر باشد، وضعیت بهتری خواهد داشت. ماهری تصریح کرد: سپاهان در حال حاضر هارمونی خوبی دارد و بازگشت مصدومان به این تیم بیشتر کمک خواهد کرد. پیش‌کسوت فوتبال گفت: اگر قرار است بازیکنی جذب شود باید در حد نام و شخصیت سپاهان باشد، باید از نفرات فعلی تیم بهتر باشد؛ در این مقطع از فصل بازیکن خوب تیم دارد و تیمش به آن نیاز دارد، بازیکنی که نتواند به تیم کمک کند، بهتر است که جذب نشود. وی ادامه داد: شرایط مصدومان شاید کار سپاهان را سخت کند؛ اما این تیم در دفاع نیاز به بازیکن ندارد، با بازگشت کاوه رضایی و جواد آقایی‌پور شرایط در خط حمله نیز خوب خواهد بود، البته جا برای جذب یک مهاجم خوب هم می‌تواند وجود داشته باشد. ماهری با بیان این که یک هافبک بازی‌ساز نیاز امروز سپاهان است، خاطرنشان کرد: کریمی، دایو و انزوزنی ۳ هافبک روبه‌عقب هستند که بسیار خوب کار می‌کنند؛ اما کمبود یک هافبک طراح احساس می‌شود. پیش‌کسوت فوتبال در پایان گفت: درست که رضا شکاری در این پست به میدان می‌رود؛ اما به نظر می‌رسد کارایی لازم را نداشته باشد، شکاری بازیکن بزرگی است که در سایر نقاط زمین بیشتر می‌تواند به سپاهان کمک کند.

تلفن ارتباط خونندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

شنبه ۲۹ دی ۱۴۰۳ ■ سال بیست و یکم ■ شماره ۵۰۹۱



نادر محمدی خرید جدید گاندوها تخصصی و ویژه‌ای در پرتاپ های بلند داره
بازگشت دوباره ذوب آهن به اوت دستی

این تیم قرار بگیرد. محمدی به واسطه پرتاب اوت‌های بلندش در فوتبال ایران شناخته شده است. بازیکنی که با پشتک و وارو و در یک حالت عجیب پرتاب‌های اوت را بدل به ساتنرهای تیز و کشیده می‌کند و این بخشی از ویژگی اوست که برخی از مربیان ایران را به خود علاقمند کرده است.
پیش از ظهور این بازیکن علی‌علیزاده، اوتان‌زاد استثنایی سابق استقلال و پرسپولیس در دهه هشتاد با پرتاب های اوت بلند معروف شده بود. علیزاده مهاجمی گل‌زن و تیزچنگ بود که با این استعداد خاص در فوتبال ایران چهره شرایط خوبی در گل گهر سیرجان از نظر تعداد بازی پشت سر نگذاشت تا تصمیم به جدایی و بازگشت به ذوب‌آهن بگیرد.

نادر محمدی که در نخستین سال حضورش در ذوب‌آهن

۲۷ بازی انجام داد و فصل گذشته هم به‌خاطر مصدومیت

توانست در بیش از ۱۲ مسابقه به میدان برود، حالا

بالتکیزی‌های مضاعف به ذوب‌آهن برکشته تا در خط دفاعی



مصدوم نادر محمدی

خرید جدید باشگاه ذوب‌آهن بازیکنی نام‌آشنا است. نادر محمدی با همان پرتاب اوت‌های بلندش در فوتبال ایران چهره شد.

او که طی دو سال متوالی در ذوب‌آهن عضویت داشت؛ ولی در نقل‌وانتقالات

تاستانی اخیر راهی گل‌گهر سیرجان شد و در جمع شاگردان مهدی تارتار بود، اکنون با نظر محمد ربیعی دوباره به اصفهان بازگشت. این مدافع که به‌خاطر پرتاب اوت‌های بلند در فوتبال ایران شهرت پیدا کرده، در دور رفت لیگ برتر شرایط خوبی در گل گهر سیرجان از نظر تعداد بازی پشت سر نگذاشت تا تصمیم به جدایی و بازگشت به ذوب‌آهن بگیرد.

نادر محمدی که در نخستین سال حضورش در ذوب‌آهن ۲۷ بازی انجام داد و فصل گذشته هم به‌خاطر مصدومیت توانست در بیش از ۱۲ مسابقه به میدان برود، حالا بالتکیزی‌های مضاعف به ذوب‌آهن برکشته تا در خط دفاعی

اعضای کادر حریف با صدای بلند مدافع تیمش را به سمت نیمکت خودی هدایت و او را بابت این درگیری و محرومیت از بازی بعدی تنبیه می‌کند.

ربیعی که در این لحظه عجیب عینک را از صورت درآورده و با صدایی دور که بر سر منافع تیمش فریاد بلندی می‌کشد، در نشست خبری درباره موضوع این چنین توضیح داد که هر بازیکن دیگری در این بازی اخراج می‌شد، برایش مهم نبود، اما از آنجایی‌که هیچ بازیکنی ندارد که در پست دفاع وسط استفاده کند، محرومیت نادر محمدی برایش گران تمام خواهد شد.

با پایان نیم‌فصل و درخشش هر دو تیم آلومینیوم و ذوب‌آهن این دو تیم در روزهای تعطیل با یکدیگر بازی دوستانه‌ای انجام دادند که باز هم انگار چیزی در کمین نادر محمدی نشست بود. ویدئویی از این بازی که پشت درهای بسته برگزار می‌شد، بیرون آمد که صحنه مصدومیت شدید مدافع ذوب‌آهنی‌ها را نشان می‌داد. لحظه‌ای که او از میانه میدان به سمت دروازه حریف در حال حرکت بود و یکی از بازیکنان تیم آلومینیوم به‌قصد زدن توپ برخورد شدیدی با او در میانه میدان صورت داد.

در آن لحظه فریاد بلندی از گلوی نادر محمدی بیرون آمد که احتمالاً تا فرسنگ‌ها دورتر تر هم قابل شنیدن بود. دادی او ضرب بیشتری می‌دهد. خوراک تصاویری است که بشود از آن‌ها عکس‌های صفحه اولی درآورد.

در فوتبال ایران بعضی از مربیان از اینکه از پرتاب اوت به‌عنوان یک تاکتیک برای گل‌زنی استفاده کنند چندان خوشحال نیستند؛ اما برای محمد ربیعی این یکی از چند روشی است که تیمش می‌تواند با آن به گل برسد.

پدیده نادر محمدی از چند سال پیش در فوتبال ایران به وجود آمد و باتوجه‌به نوع پرتاب اوت، تبدیل به یکی از چهره‌های موردتوجه فوتبال ایران شد. البته در ابتدا انتقاداتی به این نوع پرتاب توپ وجود داشت؛ اما حالا او تبدیل به

موردی پذیرفته شده و تیم‌های دیگر نیز از این روش برای ارسال بهینه توپ استفاده می‌کنند.

اما یکی از پرزایدترین صحنه‌های لیگ برتر در فصل گذشته مربوط به بازی آلومینیوم اراک و ذوب‌آهن در شهر اراک بود که محمد ربیعی پس از درگیری نادر محمدی با

سطح کیفی لیگ والیبال بانوان با گذشته قابل مقایسه نیست

لیگ متفاوت‌تر شده است. امسال نسبت به سال‌های گذشته دو تیم اضافه شدند و همین موضوع به سود همه تیم‌هاست و رقابت را جذاب‌تر کرده است. امسال تیم‌های شهرستانی حرف برای گفتن دارند و از بازیکنان جوان و پالنگیزه استفاده می‌کنند و همین موضوع باعث شده رقابت خیلی نزدیک به هم باشد. صادقی در مورد شناس قهرمانی تیم والیبال سپاهان در مسابقات لیگ برتر والیبال گفت: در بازی‌های گروهی پیش‌بینی خیلی سخت است. ضمن اینکه سپاهان دو سال است که وارد لیگ برتر والیبال شده و سبب‌است آن‌ها رشد والیبال در استان اصفهان و باشگاه ارتقا پیدا کند و ظرفیت بومی بسیار استفاده شود. از طرفی زیرساخت‌ها و پایه‌ها هم رشد پیدا کنند. در واقع هدف اصلی رشد و ارتقای والیبال بانوان است. قهرمانی هم در اولویت بعدی قرار دارد. قطعاً همه تیم‌ها برای قهرمانی می‌جنگند؛ اما سیاست‌گذاری‌های باشگاه برای رسیدن به این هدف در بلندمدت ترسیم شده است. او عنوان کرد: اولین بازی دور برگشت ما با تیم مقاومت شهرداری تبریز است؛ باتوجه‌به بعد مسافت سختی راه را داریم؛ اما تلاش می‌کنیم با تمام توان به میدان برویم. این رقابت‌های لیگ برتر والیبال نسبت به سال‌های قبل خیلی متفاوت‌تر شده و در سطح بالایی برگزار می‌شود. به لحاظ کیفیت و کمیت شرایط مسابقات



سرمربی تیم والیبال سپاهان عنوان کرد: معمولاً تیم‌های شهرستانی در دور برگشت نسبت به تیم‌های تهرانی شرایط سخت‌تری دارند. اکثر بازی‌های آن‌ها در شهر خودشان است، اما ما مجبوریم برای بازی با حرفیان به شهرهای آنها به‌صورت زمینی سفر کنیم. تفاوت ما با تیم‌های تهرانی در این موضوع است. وقتی تیم ما برای یک بازی به شهر دیگری سفر می‌کند، دو روز درگیر این سفر هستیم که همین موضوع شرایط را برای تیم ما سخت می‌کند. معمولاً

شیرینی قهرمانی در بازی‌های آسیایی ناشنوایان را تلخ نکنید



هستیم. رئیس فدراسیون ناشنوایان با اشاره به حواشی حضور افراد نامرتب در کاروان اعزامی به بازی‌های آسیایی، عنوان کرد: اسامی کاروان کاملاً در لیست‌های شورای برون‌مرزی مشخص است. تا حدی مشکل داشتیم که نتوانستیم کادر اجرایی

صفا امرو

ورزش اصفهان

فکر نمی‌کردم بتوانم به هندبال برگردم

بازیکن تیم هندبال بانوان سپاهان گفت: سالن ۲۵ آبان همه امکانات حرفه‌ای را دارد و تمرین کردن در این سالن برای تیم ما امتیاز بزرگی است و باشگاه همه زیرساخت‌های حرفه‌ای را در اختیارمان گذاشته است، هاینه صفوی در گفت‌وگو با تنسینم، درباره سطح نیم‌فصل اول مسابقات هندبال بانوان کشور اظهار داشت: نیم‌فصل اول برخلاف پیش‌بینی‌ها سطح رقابت‌ها خیلی نزدیک بود و برخلاف سال‌های گذشته که فقط یک یا دو تیم قوی در لیگ حضور داشتند، امسال حداقل ۴ یا ۵ تیم قوی ظاهر شدند. او دلیل ارتقای سطح لیگ را تجربه‌اندوزی بازیکنان جوان دانست و افزود: به نظرم بازیکنان جوان لیگ به بلوغ ورزشی رسیده‌اند و در لیگ عرض‌اندام کردند و همین موضوع باعث شده تا سطح بازی‌ها بالا برود و دیگر هیچ تیمی نمی‌تواند رقیایش را دست‌کم بگیرد. این بانوی هندبالبست اصفهانی اضافه کرد: تیم نامی‌نو اولین باری است که در لیگ برتر حاضر شده و بازیکنان جوانی دارد؛ اما مقابل لار و گچساران بازی خیلی خوبی به نمایش گذاشت و واقعاً نمی‌تواند ادامه فصل را پیش‌بینی کرد؛ چون هیچ‌کدام از مدعیان کم نمی‌آورند و قطعاً سطح بازی‌ها نزدیک خواهد بود؛ البته در حال حاضر نیز لار با اختلاف امتیاز خوبی صدر جدول است؛ اما تیم‌های دوم تا پنجم در تلاش هستند تا صدر جدول را پس بگیرند و هنوز هیچ‌چیز مشخص نیست. صفوی در بخش دیگری از سخنانش به تشریح وضعیت تیم سپاهان پرداخت و گفت: ما تیم خیلی جوانی داریم و همه بازیکنان ما زیر ۲۵ سال هستند و بازیکنان امید و جوانان در تیم نقش پررنگی دارند و به همین دلیل لالا و یابین تیم طبیعی است و زمان لازم داریم تا به هماهنگی برسیم؛ اما این جوانی باعث شده تا تیم پرتانگیزی‌های ما باشیم و خوشبختانه همه بازیکنان تیم ذهنیت پرزنده‌ای دارند و دلشان می‌خواهد در هر بازی که به میدان می‌روند، برنده شوند. مطمئنم که در نیم‌فصل دوم بازی‌های متفاوتی را از سپاهان خواهید دید و وقتی روی سکو دوازدهن نیست و مطمئنم اگر اشتباهات نیم‌فصل اول را جبران کنیم، می‌توانیم روی سکو برویم. او در ادامه از ساختار باشگاه سپاهان ابراز رضایت کرد و گفت: باشگاهی که زیرساخت‌های حرفه‌ای دارد، برای همه تیم‌هایش شکل حرفه‌ای خودش را حفظ می‌کند؛ ما برای تمرین سالن خیلی خوبی در اختیار داریم و این برای تیم ما امتیاز خیلی بزرگی به حساب می‌آید و کمک می‌کند تا شکل یک تیم حرفه‌ای را داشته باشیم. این هندبالبست اصفهانی ادامه داد: مجموعه ۲۵ آبان سالن بدنسازی خوبی دارد و ما زیر نظر یک بدنساز حرفه‌ای تمرین می‌کنیم. این در حالی است که اکثر تیم‌های هندبال مربی و پزشکیار ندارند و خوشبختانه باشگاه از تیم حمایت خوبی دارد و زمانی که به لیگ برتر صعود کردیم، همه امکانات یک تیم حرفه‌ای را در اختیارمان قرار داده است. او در بخش دیگری از سخنانش به مصدومیت سختی که پشت سر گذاشت و جراحی زانویش اشاره کرد و گفت: من تا قبل از ۲۱ سالگی دو بار زانویم را جراحی کردم و بعد از بار دوم واقعاً فکر نمی‌کردم بتوانم همه آن مراحل درمان را طی کنم. به هندبال برگردم؛ خصوصاً که در هندبال رقابت بالاست و برکشتن به این جمع کار سختی بود؛ واقعتش را بخواهید طی کردن مراحل درمان و برکشتن به هندبال کار دردناکی بود و خیلی زمان برد؛ اما آن موقع سپاهان مربی بزرگی از اروپا آورد و کمک کرد تا بتوانم این مراحل را طی کنم. صفوی در پایان گفت: یک ورزشکار زمانی می‌تواند از عملکردش راضی باشد که شرایط تیمش خوب باشد؛ بنابراین من از خودم هنوز رضایت ندارم؛ از طرفی یک بازیکن در طول سال‌های بازی کردنش قرار و تنبیه‌های زیادی دارد و ممکن است مصدوم شود و نمی‌توانم بگویم از خودم راضی هستم؛ اما تلاش می‌کنم که بهترین عملکرد را داشته باشم و حتی اگر ذائق کمی هم‌بازی کنم، بهترین خودم را نشان دهم.

سجاد ایرانی‌پور در جمع داوران و کمک‌داوران لیگ برتر فوتبال کشور پیوست.

به گزارش صدولوسیما، سجاد ایرانی‌پور دنیبر تربیت‌بندی هنرستان امام خمینی (ره) فولادشهر به کلاس نیم‌فصل داوران و کمک‌داوران لیگ برتر فوتبال کشور دعوت شد و توانست آزمایش‌های آمادگی جسمانی و سمینار آموزشی را با موفقیت پشت سر بگذارد و از نیم‌فصل دوم لیگ برتر فوتبال کشور به تشخیص کمیته داوران فدراسیون به قضاوت خواهد پرداخت.

سجاد ایرانی‌پور در جمع داوران لیگ بر تر فوتبال کشور

سجاد ایرانی‌پور در جمع داوران و کمک‌داوران لیگ برتر فوتبال کشور پیوست.

به گزارش صدولوسیما، سجاد ایرانی‌پور دنیبر تربیت‌بندی هنرستان امام خمینی (ره) فولادشهر به کلاس نیم‌فصل داوران و کمک‌داوران لیگ برتر فوتبال کشور دعوت شد و توانست آزمایش‌های آمادگی جسمانی و سمینار آموزشی را با موفقیت پشت سر بگذارد و از نیم‌فصل دوم لیگ برتر فوتبال کشور به تشخیص کمیته داوران فدراسیون به قضاوت خواهد پرداخت.

سمینار نیم‌فصل داوران از ۲۲ تا ۲۶ دی در شهر تاریخی یزد برگزار شد و ۱۱۰ داور و کمک‌داور لیگ برتر فوتبال کشور با حضور و موفقیت در این سمینار خود را برای قضاوت نیم‌فصل دوم مسابقات لیگ برتر فوتبال کشور آماده کردند.



www.esfahanemrooz.ir